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 TECHNISCHE GEGEVENS / TECHNICAL SPECIFICATIONS/ TECHNISCHE DATEN: 
 

 
 Produkttype Type of product   Typ runa   : Loop-pile  

 Deling  Gauge   Podział w calach     : 1/10  

 Poolmateriaal  Pile material   Materiał   : 100% Poliamid barwiony w masie   

 Totaal gewicht  Total weight   Waga całkowita     :  ±10% 1522 gr./m2 

 Stapel gewicht Pile weight  Waga runa  : 550 g/m2 

 Poolhoogte  Pile height   Wysokość runa   :  ±10% 3.0 mm 

 Totale hoogte  Total height   Wysokość całkowita   :  ±10% 5.0 mm      

 Noppenaantal  Number of tufts   Gęstość tkania   :  ±10% 177.750/m2          

 Ruguitvoering  Backing   Podkład   :  actionback 

 Breedte  Width   Szerokość   :  400 cm 

 Aantal kleuren  Number of colours   Ilość kolorów   :  11 

 
 

   

 
Z zastrzeżeniem zmian w specyfikacji technicznej / Wszelkie prawa zastrzeżone w celu zmiany specyfikacji 

technicznych 
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